


Bijlage 3 	Rekenvoorbeelden huidige systematiek

Rekenvoorbeeld WW-dagloon
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Berekening WW-dagloon Persoon X
Persoon X heeft het hele jaar bij dezelfde werkgever gewerkt en voor hetzelfde maandloon. 
Totaal inkomen in de referteperiode = 12 x €2.000 = €24.000
€24.000 / 261 dagloondagen = €91,95

Berekening WW-dagloon Persoon Y
Persoon Y heeft tot en met maart bij werkgever 1 gewerkt, en is in juli bij werkgever 2 gestart. In de tussenliggende maanden was er geen ander inkomen en geen recht op een uitkering. 
Totaal inkomen in de referteperiode = 10 x €2.000 = €20.000
Dagloondagen (261 – 21 – 22) = 218 
€20.000 / 218 dagloondagen = € 91,74

Berekening WW-dagloon Persoon Z
Persoon Z heeft van januari tot en met maart niet gewerkt en had geen recht op een uitkering. In april is die begonnen bij werkgever 1. 
Totaal inkomen in de referteperiode = 9 x €2.000 = €18.000
Dagloondagen = 261 – 21 – 20 – 23 = 197
€18.000 / 197 = € 91,37

Rekenvoorbeeld ZW-dagloon 
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Berekening ZW-dagloon Persoon X
Persoon X heeft het hele jaar bij dezelfde werkgever gewerkt en voor hetzelfde maandloon. 
Totaal inkomen in de referteperiode = 12 x €2.000 = €24.000
€24.000 / 261 dagloondagen = €91,95

Berekening ZW-dagloon Persoon Y
Persoon Y heeft tot en met maart bij werkgever 1 gewerkt, en is in juli bij werkgever 2 gestart. In de tussenliggende maanden was er geen ander inkomen en geen recht op een uitkering. 
Het dienstverband loopt van juni tot en met december = 154 dagloondagen. 
Totaal inkomen bij werkgever 2 = (€2.000 x 7 =) €14.000
€14.000 / 154 dagloondagen = € 90,91

Berekening ZW-dagloon Persoon Z
Persoon Z heeft van januari tot en met maart niet gewerkt en had geen recht op een uitkering. In april is die begonnen bij werkgever 1. 
Het dienstverband loopt van april tot en met december = 197 dagloondagen
Totaal inkomen in de referteperiode = 9 x €2.000 = €18.000
€18.000 / 197 = € 91,37

Rekenvoorbeeld WIA-dagloon
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Berekening WIA-dagloon Persoon X
Persoon X heeft het hele jaar bij dezelfde werkgever gewerkt en voor hetzelfde maandloon. 
Totaal inkomen in de referteperiode = 12 x €2.000 = €24.000
€24.000 / 261 dagloondagen = €91,95

Berekening WIA-dagloon Persoon Y
Persoon Y heeft tot en met maart bij werkgever 1 gewerkt, en is in juni bij werkgever 2 gestart. In de tussenliggende maanden was er geen ander inkomen en geen recht op een uitkering. 
Het aantal dagloondagen blijft 261. 
Totaal inkomen in het refertejaar = (€2.000 x 10 =) €20.000
€20.000 / 261 dagloondagen = €76,63

Berekening WIA-dagloon persoon Z
Persoon Z heeft van januari tot en met maart niet gewerkt en had geen recht op een uitkering. In april is die begonnen bij werkgever 1. De startersregeling is van toepassing. 
De referteperiode loopt van april tot en met december = 197 dagloondagen
Totaal inkomen in de referteperiode = 9 x €2.000 = €18.000
€18.000 / 197 = € 91,37



